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Protokół nr 20 /2008
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Kultury Fizycznej
w dniu 2 lipca 2008 roku.
 
Obecni według listy obecności oraz zaproszeni goście: p. Sylwia Sobczak – Wydział
Edukacji, Zdrowia, Kultury i Kultury Fizycznej, p. Bogusław Szramka – Naczelnik
Wydziału Edukacji, Zdrowia, Kultury i Kultury Fizycznej.
 
Tematyka posiedzenia:
1. Przyznanie grantów.
2. Sprawy różne.
 
Ad. 1
Przewodnicząca –poprosiła o zabranie głosu p. Sylwię Sobczak i przedstawienie
wniosków stowarzyszeń.
p. S. Sobczak – pozostało nam jeszcze po 5 tys. zł na sport i kulturę. Wniosek w dziale
sport złożyła Tucholanka. Wniosek ten spełnia wymogi formalne. Dotyczy on rozwijania
umiejętności piłkarskich u dzieci w wieku lat 6 – 12. Projekt ten ma być realizowany w
sierpniu i objętych ma być nim 60 dzieci.
p. W. Kociński – ma być on realizowany trzy razy w tygodniu. Organizatorzy
zastanawiają się nad wydłużeniem tego projektu, gdyż jest nim duże zainteresowanie.
p. S. Sobczak – całkowity koszt to 5 tys. zł. 3 tys. zł dotacji na posiłki i ewentualny
zakup sprzętu. Następnym wnioskiem, który spełnił wymogi formalne to wniosek
Ludowego Klubu Sportowego w Kęsowie na organizację XVI Ogólnopolskiego Turnieju
Piłki Ręcznej. Niestety spóźnili się i po terminie złożyli wniosek. Ta impreza odbywa się
corocznie. Koszt tej imprezy jest wyszacowany na kwotę 34 tys. zł. Stowarzyszenie
Rodzin Zastępczych w Tucholi złożyło wniosek na imprezę dotyczącą aktywizacji osób
niepełnosprawnych. Całość imprezy wyszacowano na kwotę 2,5 tys. zł. Jest to wyjazd
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na Hel. Stowarzyszenie z Lubiewa „Bory” złożyło wniosek, który spełnia wymogi
formalne. Dotyczy on popularyzacji rękodzielnictwa. Ma się to odbywać przy Wiejskim
Domu Kultury. Byłyby to warsztaty trwające od 11 do 22 sierpnia. Następnie po ich
zakończeniu ma odbyć się wystawa wykonanych prac. Wnioskują o środki na zakup
materiałów, poczęstunku dla uczestników oraz wynagrodzenia dla plastyka. Zespół
Campanella złożył wniosek o dofinansowanie trasy koncertowej po Grecji. Całkowity
koszt imprezy to 65 tys. zł. Od Gminy Cekcyn otrzymali 11 tys. zł. Tutaj jest pewien
problem, gdyż wyjazd rozpoczyna się 5 lipca, a my mamy dzisiaj 2 lipca. W naszym
regulaminie przyznawania dotacji jest zapis, że impreza musi zacząć się nie wcześniej
niż 30 dni od ostatniego dnia składania ofert.
p. St. Łangowski – ten zespół jest ambasadorem naszego powiatu na świecie. Uważam,
że powinniśmy przyznać im pomoc.
p. S. Sobczak – proponuję, żeby część środków pozostawić i przyznać je w formie
nagród.
p. Z. Grugel – można to zapisać jako wniosek, żeby Starosta przyznał te nagrody.
p. S. Sobczak – chciałabym zwrócić Państwa uwagę na wniosek Stowarzyszenia Rodzin
Zastępczych, gdyż ma on braki formalne. W rubryce doświadczenie nic nie wpisano.
Pod wniosek zaś podpisał się prezes stowarzyszenia i członek komisji rewizyjnej, co jest
absolutnie niedopuszczalne.
p. W. Kociński –zawsze byłem i jestem przeciwny finansowaniu jakichkolwiek
wycieczek.
p. M. Sass – pani Sobczak zwróciła także uwagę na błędy zawarte we wniosku tego
stowarzyszenia.
Przewodnicząca – przystępujemy wobec tego nad głosowanie czy odrzucić ze względu
na błędy formalne wniosek Stowarzyszenia Rodzin Zastępczych w Tucholi.

W wyniku głosowania 7 głosami za Komisja Edukacji, Kultury i Kultury
Fizycznej ze względu na błędy formalne zawarte we wniosku Stowarzyszenia
Rodzin Zastępczych odrzuciła jego wniosek.
 
p. St. Łangowski – ja proponuje przyznać Tucholance kwotę 4 tys. zł. To bardzo dobry
cel, jaki sobie postawili.
p. W. Kociński – ale ostatnio zabrano nam ze sportu środki finansowe.
p. S. Sobczak – dla Kęsowa co roku przyznawaliśmy 2 tys. zł.
 
Wobec braku dalszych pytań przewodnicząca zamknęła posiedzenie Komisji.
 
Protokołowała :                                                               Przewodnicząca Komisji
 
Kinga Majer                                                                         Małgorzata Oller 
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